



Fotografování v podzemí Moravský kras 9. - 11. 11. 2007

Pojď si vyzkoušet, jak se fotí v místech, ve kterých je jen to světlo, které si tam přineseš.

Kde:

v prostorách Ekologického volnočasového centra Švýčárna v Josefovském údolí u Adamova. Praktické cvičení a exkurze budou probíhat v jeskyních Křtinského údolí.

Předběžný program:

pátek odpoledne a večer příjezd účastníků ubytování, seznámení
sobota dopoledne seminář na téma fotografování v podzemí a představení fotografické techniky – odpoledne fotoexkurze do některé z běžně nepřístupných jeskyní a vyzkoušení získaných znalostí v praxi, zhodnocení získaných úlovků – večer zpracování a tisk fotografií a volná diskuse, zájemci budou moci pilovat fotografickou techniku ve volně přístupných jeskyních Kostelík a Jáchymka.
neděle dopoledne speleologická a fotografická exkurze na některou zajímavou lokalitu v okolí. – odpoledne odjezd
Seminář a sobotní fotoexkurzi povede Marek Audy.

Ubytování:

Účastníci budou ubytováni ve zděném vytápěném objektu s elektřinou a tekoucí teplou vodou ve dvou až šesti lůžkových pokojích ve vlastních spacácích. V případě velkého množství zájemců bude možno zajistit ubytování na přistýlkách nebo vlastních karimatkách.

Stravování:

Bude zajištěno od sobotní snídaně do nedělního oběda. Objekt je vybaven dostatečným množstvím nádobí, takže vlastní netřeba. V pátek večer budeme zajišťovat pouze jednoduché občerstvení.

Doporučené vybavení:

Fotoaparát, stativ, osvětlovací technika jako různé blesky a přenosné reflektory dle vlastního uvážení (dle zkušeností z jiných akcí stačí jedna sada na dvojici). Do jeskyně teplé oblečení vhodné do vlhkého prostředí s umazatelnou horní vrstvou, gumové holínky a rukavice (v jeskyni je 7stC, 100% vlhkost, bláto, místy voda), kus igelitu, nebo jinou podložku na případné odložení techniky. Vlastní zdroj světla – nejlépe čelovku, přílbu. Přílby a čelovky jsme schopni v omezeném množství zapůjčit. Svůj zájem vyznačte prosím v přihlašovadle.

Máte-li zajímavé fotografie v papírové či elektronické podobě, vezměte je s sebou jako podklad pro sobotní večerní a noční povídání.

Cena: 580,- Kč

Příspěvek na uspořádání akce pokryje ubytování, stravování a program.

Přihlášení:

Za řádně přihlášeného bude považován účastník, který zaplatí **zálohu 250,- Kč** na účet **57661001/2400** (účet TOM Nová země). Záloha bude použita na přípravu akce a v případě odhlášení bez zajištění náhradníka později než 10 dnů před akcí je s výjimkou závažných důvodů nevratná.

Přihlašovací formulář je na v sekci "Co bude"

Řádně přihlášeným účastníkům pošleme cca týden před akcí podrobné informace týkající se zejména dopravy na místo akce a přesný čas zahájení.

Pořadatelé a partneři:

TOM Nová země, Cestovatel. o.s. a ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen ve spolupráci s jeskyňáři z Moravského krasu

Kontakt na pořadatele:

Informace o akci poskytnete Vlastimil Hanuš, vh.piff@atlas.cz, 776 120 833